

# Zmluva o poskytovaní obchodno-informačného servisu č. 18024245

uzavretá podľa § 269 a násl. Obchodného zákonníka SR medzi týmito zmluvnými stranami:

31/2018/CMY  
objednávateľom: a zhotoviteľom

Subjekt:	<b>Lesopoľnohospodársky majetok Ulič, štátny podnik</b> 06767 Ulič, č. 96	<b>DISY s.r.o.,</b> Agátová 11, 962 12 Detva
V zastúpení:	<b>Ing. Peter Šiška, Ing. Igor Láclav,</b> riaditeľ	<b>Ing. Štefan Drugda,</b> konateľ
IČO, DIČ / IČ DPH:	00492531 / SK2020511845	31 575 391, SK2020473455
Bank. účty:	5102532/0200	VÚB a.s., IBAN: SK48 0200 0000 0012 2501 2859 SWIFT / BIC: SUBASKBX
Čísl. OR:	OR, Okr.súd PO, odd. Pš, vl.č.5/P	Okr.súd B.Bystrica, odd. Sro, vl.č.862/S

## I. Predmet plnenia

Predmetom plnenia je prezentácia aktivít objednávateľa za účelom nových obchodných kontaktov v jeho predmete podnikania, v operatívnych obchodoch a poskytovanie plného prístupu k obchodným ponukám zverejnených v databázach DISY.

## II. Cena a termín úhrady

Cena služieb podľa tejto zmluvy je 365 € / 365 dní (+DPH) určená vzájomnou dohodou, s platbou vopred.  
Cena s DPH k úhrade je **438,00 €**. Údaje pre platbu: KS - 0308, VS - 18024245.

## III. Doba a spôsob plnenia

Plnenie zmluvy zo strany zhotoviteľa **začína** dňom pripísania sumy zmluvnej ceny na účet zhotoviteľa, **končí** uplynutím doby, na ktorú bola uhradená služba. Každá ďalšia úhrada znamená predĺženie plnenia i platnosti zmluvy o nové rovnako dlhé obdobie po uplynutí tejto doby plnenia.  
Zhotoviteľ zaregistruje aktivity objednávateľa do systému tak, aby potencionálny obchodný partner našiel kontakt cez internetový vyhľadávač, alebo systém DISY. Zverejňuje obchodné ponuky, reklamné upútavky v rámci [www.disy.sk](http://www.disy.sk) a sprístupňuje informácie o obchodných aktivitách.  
Denne aktualizuje databázu obchodných informácií z vlastných i externých informačných zdrojov a aktívne napomáha riešeniu požiadaviek objednávateľa dohodnutou formou, v dohodnutom rozsahu i individuálnym vyhľadávaním potencionálnych partnerov.

## IV. Ostatné ujednania

- Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečovať zverejnenie aktivít objednávateľa v systéme DISY v slovenskom jazyku v poskytnutom znení, pravidelne doručovať prírastky obsahu informačných databáz DISY objednávateľovi dohodnutým spôsobom, propagovať jeho aktivity na základe poskytnutých podkladov. Rozsah poskytovaných služieb je upresnený ďalej.
- Objednávateľ môže využívať informácie DISY len pre vlastné aktivity a nemôžu byť predmetom ďalšieho obchodu. V ostatných prípadoch použitia informácií je povinný uvádzať ako zdroj systém DISY. Využitie v ďalších - materských/dcérskych spoločnostiach je možné po dohode a oznámení príslušnej kontaktnej osoby zhotoviteľovi.
- Objednávateľ sa zaväzuje: poskytovať pravdivé vlastné informácie do databáz DISY a do 24 - hodín ich aktualizovať v prípade zmeny, zverejniť možnosti služieb DISY vo vlastnej spoločnosti, predovšetkým v útvaroch nákupu i predaja tak, aby boli využívané v rámci celej firmy.
- Do systému DISY sa zaraďujú predovšetkým položky vo väčších množstvách a vyšších hodnotách odpovedajúcich veľkoobchodnému predaju. Zadanie presahujúce 10 položiek musí byť v elektronickej forme – e-mail(word, excel), CD.
- Objednávateľ splnomocňuje zhotoviteľa, aby v súvislosti s obchodom, v dohodnutom rozsahu, v jeho mene zabezpečoval vyhľadávanie, výber i vkladanie informácií pri práci s rôznymi informačnými zdrojmi (Internet,...).
- Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi údaje o svojich aktivitách v slovenskom jazyku príp. v angličtine, grafické a iné materiály pre potreby prezentácie a určí zodpovedného pracovníka (pracovníkov) pre styk s DISY. Za obsah poskytnutých textových a grafických materiálov pre účely jeho prezentácie zodpovedá v plnom rozsahu.
- Zhotoviteľ oboznámi kontaktné osoby s prevádzkovými podmienkami na začiatku i v priebehu plnenia zmluvy. Objednávateľ určí osoby, ktorým budú doručované denné prírastky informácií e-mailom a priamo cez [www.disy.sk](http://www.disy.sk)

**V.**  
**Záverečné ustanovenie**

1. Znenie tejto zmluvy je možné zmeniť len výslovným obojstranným písomným dojednaním, osobitne podpísaným oprávnenými zástupcami zmluvných strán. Výpovedná doba je 1 mesiac, zostatok z uhradenej sumy sa nevracia vzhľadom na princípy fungovania systému i internetu.
2. Porušenie ustanovenia IV./2., alebo neuhradenie zálohovej platby vopred v termíne, je dôvodom na okamžité zrušenie tejto zmluvy zo strany zhotoviteľa bez nárokov na vzájomné vyrovnanie.
3. Táto zmluva je vyhotovená dvakrát, každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie. Pokiaľ nie je v tejto zmluve dojednané ináč, riadia sa právne vzťahy zmluvných strán Obchodným zákonníkom SR.
4. Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom úhrady sumy na účet dodávateľa v zmysle ustanovenia II., alebo dňom podpisu zástupcov oboch zmluvných strán a následnou úhradou sumy v zmysle ustanovenia II.